Les corrections du Lundi 8 Juin :

Correction des questions du texte :

Réponds aux questions par une phrase.

1. Ou est la maison ?
La maison est dans le bois, au bout du chemin.
2. Que porte la sorciére sur la téte ?
La sorciéere porte un chapeau sur la téte.
3. De quelle couleur est le chat de la sorciére ?
Le chat de la sorciére est noir.
4. Avec quoi la sorciére remue-t-elle la soupe ?
La sorciére remue la soupe avec une louche.
5. Qu'y a-t-il dans la marmite ?
Dans la marmite il y a une soupe de Iégumes.

Correction de la fiche : Les familles de mots.
D Barre le mot qui n“est pas de la méme famille.
1. bijou — bague — bijouterie — bijoutier
2. lait — laitage — laiterie — lard
3. dessin — décoeration — dessinateur — dessiner
4. promener — promenade — premettre — promeneur
O Ecris le mot de base 3 partir duquel ont été formés les mots de la méme famille.
plume — porter — chant — lait

1. laiterie — allaiter — laitage = oo 18 e,
2. emporter — déporter — supporter > ......... POTer .
, lume
3. plumer — plumage — déplumer = ... D e
chant

4. chanter — chanteur — déChaNter ... e e eee e e e e e e e eae s

© Classe les mots en trois familles.
construire — du chocolat — un moule — une chocolaterie — un moulage — mouler

— constructible — une chocolatiére — une construction

1. Construire, constructible, une construction.
2. Du chocolat, une chocolaterie, une chocolatiére.
3. Un moule, un moulage, mouler.



O Ecris deux mots de la méme famille pour chacun des mots suivants. Aide-toi de

ton dictionnaire !

camion = ... camionnette  , camionnedr
fromageére
fromagerie ¥ ............. fromage / .o gere .
jouer =» .. Joueur . Y jouable
doux = ... douce ... /... douceur _ .. .

Correction du probléme du jour :
LE PROBLEME DU JOUR (LUNDI 8 JUIN) :
Maman veut acheter des gdteaux. Elle a dans son porte-monnaie :
- un billet de 10 €
- un billet de 5 €
- deux piéces de 2 €
- trois piéces de 1 €.
Elle achéte 3 gdteaux. Le prix d'un gdteau est de 7 €. Combien d'argent lui
reste-t-il aprés avoir payé ?

Schéma et/ou Calcul(s)

Argent de maman dans 105+58+28+2F+1F+1F+18=22F
son porte-monnaie

Prix de 3 gateaux 7475+ 75=21F

228-21E=1F

Calcul final :

Phrase

Il lui reste 1 euro.
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La moitié de 10, c’esk  La moitié de 8, c’est 4
La moilié de 4, c'est P La moifié de 12, c'est C

La moifié de 6, C'esf-.b La moitié de 2, ¢'est .2
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: La moitié de 20, c’estAb Lo moitié de 24, c’estd). i
i  Lamoitié de 40, c’est20 Lamoitié de 46, c'est 23
:\ La moitié de 60, c’est 30 La moitié de 62, c’est AN ,:
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Correction de la fiche sur les graines .

Decris comment nait une nouvelle plante. Qu'y a-t-il au depart ? Qu'est ce qui se
forme ensuite ?

Au départ il y a une graine, la graine est mise dans la terre, elle grandit avec de
la lumiere, de la chaleur et de I'eau. Une racine vient ensuite, puis la graine se
transforme en plante.

Reqgarde les photos, les petites plantules se trouvent-elles deja dans la graine ?

Oui les plantules se trouvent déja dans la graine, on peut voir la plantule sur les
photos ci dessous.



